
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Προσφώνηση από τον Αναπληρωτή Πρύτανη Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών,  
καθηγητή Γεώργιο Κ. Ζωγράφο. 

Χαιρετισμοί από: 

 την Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγήτρια                                  
Χαρά Σπηλιοπούλου. 

 τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 
Υγείας, καθηγητή Θεόδωρο Λιακάκο. 

 τον  Πρόεδρο της ΕΚΙΠΑ, καθηγητή Παναγιώτη Σκανδαλάκη. 

 τον Πρόεδρο του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών, ομότιμο καθηγητή              
Διονύσιο Κόκκινο. 

 τον καθηγητή του Πανεπιστημίου του Λέστερ Sir Peter Bell. 

 τον καθηγητή του Πανεπιστημίου του Μιλάνου Giorgio Biasi. 

 τον καθηγητή του Πανεπιστημίου του Μονάχου Hans-Henning Eckstein. 

 τον καθηγητή του Πανεπιστημίου της Λισαβόνας José Fernandes e Fernandes.  

Παρουσίαση του έργου και της προσωπικότητας του τιμωμένου από τον 
καθηγητή Αγγειοχειρουργικής του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 
Υγείας, Γεώργιο Γερουλάκο. 

Επίδοση του τιμητικού τόμου από τον Αναπληρωτή Πρύτανη Υγείας και 
Κοινωνικής Πολιτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, καθηγητή Γεώργιο Κ. Ζωγράφο. 

Απαγγελία του ποιήματος “Back to Hippocrates” από τον ομότιμο καθηγητή                   
Φώτιο Παυλάτο. 

Αντιφώνηση του τιμωμένου ομότιμου καθηγητή Χρήστου Δ. Λιάπη. 

Σύντομο μουσικό πρόγραμμα από την παιδική χορωδία “Rosarte”.  

 

 

Ο Πρύτανης 

 του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος  

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει  

στην τελετή επίδοσης τιμητικού τόμου 

  στον ομότιμο καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής  

της Σχολής Επιστημών Υγείας 

Χρήστο Δ. Λιάπη 

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί 

την Παρασκευή, 27 Απριλίου και ώρα 19.00 

στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

                                                    

Σας προσκαλούμε να παραστείτε 


